

# INNKALLING TIL MØTE I LARDAL MENIGHETSRAÅD TIRSDAG 7. SEPTEMBER KL. 19:00 PÅ KIRKEKONTORET

## Saksliste:

### 41/2021 Referater/skriv

- a) Referat fra sist møte i Lardal menighetsråd, 22. juni
- b) Referat fra møte i trosopplæringsutvalget 17. juni
- c) Informasjonsmøte kirkelig organisering, invitasjon til menighetsråd i Larvik prosti  
Fellessamling i Østre Halsen kirke 29. september kl. 18:00, påmelding samlet fra MR innen den 27

### 42/2021 Allehelgensdag

Presten og diakonien har meldt inn samme sak:

Det er ønske om å lese opp navnene på årets døde allehelgenssøndag i stedet for 1. nyttårsdag.

Det er dette som er mest vanlig andre steder og det har noe å si for utenbygds tilreisende. Videre ønsker diakonien markering i alle tre kirkene tre søndager på rad med tanke på at de etterlatte gjerne vil komme til den kirken der begravelsen fant sted.

Dersom vi flytter til allehelgenss.: Skal vi da samtidig flytte årets gudstjeneste denne dagen fra Hem og til Svarstad eller skal vi la det gjelde fra 2022?

#### Menighetsrådets vedtak:

### 43/2021 Basar på Smyrna før jul

Inntektene går til God jul i Øst. Vil vi være med på dette i år også? Det er diakonen (for tiden Mariann) som har kontakt med Smyrna om dette, men det vanlige har vært at vi fra MR har stilt med gevinster og praktiske oppgaver den aktuelle lørdagen

#### Menighetsrådets vedtak:

### 44/2021 Konfirmantbilder

Kateketen spør om konfirmantbilder kan henges opp i våpenhuset i Svarstad kirke. Aktuelt sted er ved trapp opp til galleriet.

#### Menighetsrådets vedtak:

### 45/2021 Konfirmantåret 2021/22

Legger ved semesterplan og budsjett.

#### Menighetsrådets vedtak:

Vi tar semesterplan og budsjett til orientering

### 46/2021 Navn til TOL

Oppfølging fra forrige møte. Fikk vi inn noen nye medlemmer?

**Menighetsrådets vedtak:**

**47/2021 Benk og skilt ved Svarstad kirke**

Lågendalen Rotaryklubb søker også godkjenning lokalt for montering av benk og skilt på parkering ved Svarstad kirke. Driftsleder ved gravplassmyndighetene i Larvik, Magne Krossøy Heum, er positiv.

NB! Videresender for enkelthets skyld egen mail på denne saken da mye av info ligger i mailen og ikke bare i vedlegget.

**Menighetsrådets vedtak:**

**48/2021 Gullkonfirmanter 1970 og 1971**

Totalt 71 stk. Forbønns gudstjeneste 17. oktober. Thorild og Kai er eneste ansatte på jobb og Thorild vil ha med flere frivillige. Thorild orienterer om behovet.

**Menighetsrådets vedtak:**

**49/2021 Bårehusene våre**

Vi har fått kommentarer på tilstanden i bårehusene ved begravelse. Det gikk på manglende renhold? Hvordan vil vi ha det og hvem gjør hva.

**Menighetsrådets vedtak:**

**50/2021 Smått og stort**

Konfirmantene har pilgrimsvandring 12/9. Vi i MR oppfordres til å bli med på vandringen

Det er ønske at kirkevert/ medliturg møter opp 10:20. Går jobbene greit eller er det noe Thorild/ ansatte skal endre på?

Mariann Eskedal har gått inn som diakonimedarbeider i Lardal i Ove sin permisjonstid. 70% stilling. Fra før har Kjell stabsledelsen fra Ove og Lasse har Marianne sin stilling

**51/2021 Eventuelt**

Møyfrid Sjørestad Hem  
Leder